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期末综合测试卷（五）

一、填空：

  1、扇形统计图是利用圆和（     ）表示（     ）和部分的关系，圆代表的是总体，即100%，扇形代表的是（      ），圆的大小与总数量无关。
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  3、用圆规画圆，圆规两脚间的距离为2.5厘米，这个圆的直径是（    ）厘米。

  4、一个三角形的三个角的度数比是1∶2∶1，这个三角形是（     ）三角形。

  5、
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千克的30%是（      ）千克；
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米是5米的
[image: image5.wmf])

          

(

)

          

(

；

     比4米多25%的是（     ）米；4米比（     ）米少
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  6、把6米长的绳子平均分成5段，每段长是这根绳子的
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，每段长（ ）米。

  7、
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立方分米＝（     ）立方厘米；
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立方分米＝（     ）立方米。

  8、15比50少（     ）%，35比（     ）多
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9、小圆半径2厘米，大圆半径5厘米，它们的周长相差（     ）。

10、某校男教师有女教师人数的比是3∶5，女教师占全校教师人数的
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，男教师人数比女教师人数少（     ）%。

11、长方形的宽是长的
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，宽加长12分米后，变成正方形。正方形的周长是

（      ）分米。

12、28%如果写成小数，它的小数单位是（       ）。

二、判断题。

  1、一个直尺的长度是20%米。……………………………………………（      ）

  2、生产108个零件，全部合格，合格率是108%。………………………（      ）

3、 0.2和5互为倒数。……………………………………………………（      ）

4、圆的周长是它的直径的3.14倍。……………………………………（      ）

5、周长相等的长方形和圆，圆的面积大。………………………………（      ）

三、选择题。

1、现价比原价便宜10%是指（     ）。

A、现价占原价的90%。         B、原价占现价的10%。 

C、现价比原价少的占现价的10%。

2、红领巾气象站每两小时要测量一次气温，为了形象地表示出一天中气温的升降变化情况，应当绘制（      ）统计图最合适。

A、条形          B、折线         C、扇形

3、如果小圆的直径等于大圆的半径，那么小圆的面积是大圆面的（      ）。

A、
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           C、2倍

4、100克糖水中有25克糖，糖与糖水的比和糖水与水的比分别是（      ）。

A、1∶4和1∶3   B、1∶4和1∶5  C、1∶5和1∶4   D、1∶5和1∶3

  5、60的
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相当于80的（     ）。

A、
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四、计算题：

  1、化简下面各比，并求出比值。
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  2、计算下面各题，注意使用简便方法。
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3、解方程：
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4、列式计算：

（1）
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与
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的和除它们的差，商是多少？

（2）一个数的8倍加上6.8，等于74的60%，这个数是多少？（用方程解）

五、操作题；

   画一个直径为4厘米的圆，并在这个圆上画出它的一条对称轴。

六、解决问题：

  1、六（2）班有男生25人，是女生人数的
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，全班有多少人？ 

2、一个圆形花坛，底面圆的周长是18.84米，这个花坛的半径是多少平方厘米？

3、小明的爸爸买了3000元的国家建设债券，定期3年，如果年利率是2.89%，到期时他可以获得本金和利息一共多少元？

4、学校六（3）班有学生56人，女生人数是男生人数的
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。男生多少人？（用两种方法解答）

5、篮球队员张强在一次投篮训练中，命中12球，命中率刚好为60%，问张强有几个球没有投进？

6、在为印度洋地震海啸灾区捐款活动中，五年级同学共捐款480元，比六年级少捐20%。六年级同学捐款多少元？

7、有甲、乙两筐苹果，乙筐装24千克，如果从甲筐倒出25%给乙筐，则两筐一样

重，甲筐原有多少千克苹果？
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